

Сибирь
12 апр 97г

Молчание далеко не всегда золото

12

ВЧЕРА под эгидой благотворительного фонда "Хронос" прошло торжественное вручение специальных голосообразующих аппаратов инвалидам, потерявшим возможность говорить после операций на гортани. Более тридцати человек, ранее обреченных на молчание, смогут вполне нормально разговаривать с окружающими и даже беседовать по телефону. Средства на закупку чудоаппаратов были выделены предпринимателями города и администрациями районов.

- Я много лет работала начмедом в одной из онкологических клиник и хорошо знаю, как людям, перенесшим подобные операции, тяжело адаптироваться к новым условиям жизни, - сказала Галина Шаронова, начальник Управления здравоохранения Центрального района.

Человек, все понимающий, слышащий, но не владеющий речью, начинает испытывать чувство неловкости, дискомфорта. Ему трудно общаться с родственниками, и постепенно он становится замкнутым, легко раздражается.

Теперь благодаря голосообразующему аппарату эти люди смогут самостоятельно пойти в магазин и спросить что-то у продавца. Или, присев отдохнуть на скамейку в парке, обсудить с соседом последние новости.

Татьяна ТЮМЕНЕВА